

合众人寿保险股份有限公司自2005年2月3日成立以来,历经近10年的风风雨雨,从一家新开业的寿险公司迈入中大型保险公司行列。10年来,合众人寿实现5日结案率98.1%;累计为社会提供保额超过12万亿元的保险产品,帮助客户抵御风险、管理资产,享受更美好的生活;10年来,合众人寿拥有了资产管理公司、合众书院、国内首个复合型养老社区。同时,合众财险也在积极筹备中。合众人寿每一次的成长都离不开万千客户的支持,在公司10周年庆典来临之际,特别推出合众大盈家保险理财计划,助您成为理财大赢家。

郑州晚报记者 倪子 杨长生  
通讯员 赵倩倩

## 合众人寿10年巨献“大盈家” 让您成为人生大赢家

### 长期收益 “理财神器”

“大盈家”保险理财计划的特征是金融大时代客户非常喜欢的类型。可因需赋形,全方位解决理财需求,具有保险资金的安全性。万能账户可帮客户资金长期、稳定增值。一句话

概括“大盈家”保险理财计划:它是一款短期缴费,资金灵活,具有长期收益功能的理财神器。

“理财神器”,为什么“理财”的话题始终逃离不开人们的视线呢?因为不

管我们处在人生的哪个阶段,创富都是我们的首要目标,而维富却是能否保证我们始终富足的核心。“理财”,理的是未来要花的钱,所以,一定要确保安全、保本、稳定增值。

### 五大特性 满足需求

“大盈家”具有“快、活、大、盈、家”五大特性,可以很好地满足客户需求。

“快”缴费期短,收益快返。缴费期非常短,缴3年,放10年,13年就可以返还所缴保费及分红,收益返还快。将您的生存金和满期金创造性地搭配了“万能账户”功能,实现二次增值。理财功能强劲,行业领先。

“活”资金灵活、多种组合。大盈家的万能账户可灵活追加,无初始扣费,无账户管理费,3年后可灵活支取,无需支付任何费用,还可自动抵交大

盈家两全保险的保费(无手续费)。万能账户的灵活性,可以按照需求领取,用于孩子的教育金、婚嫁金、创业金……满足不同使用需求。另外,大盈家两全分红型产品还拥有贷款权益,解决应急资金。

“大”保单放大。买理财险,买的就是“保费”,买多少都是自己的,只是换个地方放钱,缴的保费越多,收益也越高,真正实现大保单大收益。另外,投保年龄放宽至65周岁,年龄大也能选择“大盈家”。

“盈”四核驱动,越久越

盈。大盈家计划是增额分红,年度分红让您的保额在长大,生存金领取也每年增加,满期终了,红利在您满期时给您一个现金红包,这些生存金及满期金直接对接万能账户进行二次增值,可以说,形成了四核驱动,收益增长动力更强。而且这个万能账户的资金最长可以放到88岁,放得久盈利多,充分满足客户的盈利需求。

“家”三代受益,富享全家。解决子女教育,自己还可以用于养老,一张保单,全家受益。

### 万能账户 守住财富

由此得出,合众人寿“大盈家”保险理财计划主要是帮客户守住财富,给客户提供了一个稳定收益的理财万能账户,而且是合众10周年特供理财产品,选择3年或5年交,没

压力,就能实现科学规划财富。万能账户领取也非常灵活,相当于换个地方攒钱。

除此之外,“大盈家”保险理财计划还给客户提供了高额的公共交通意外身故保险金,

即使发生人生不能控制的事情,也能保证有一笔现金关爱家人,为未来家庭经济需求作好准备。所以,选择“快、活、大、盈、家”,创造贵族家庭理财神话,让您成为人生大赢家。



2005-2015

Union Life

合众人寿保险股份有限公司

客户服务热线 95515

合众保险 理赔不难

www.unionlife.com.cn

# 合众大盈家保险理财计划 将于2015年1月1日隆重上市

短期交费 长期收益 双重增值 复利累积 安全稳健 管理灵活 财富传承 爱的延续

